

[image: ]全国奥数信息资源门户网站www.aoshu.com
二年级奥数天天练试题及答案10.2
【题目】[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]
二年级奥数天天练试题及答案10.3
【题目】
[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]

二年级奥数天天练试题及答案10.4
【题目】
[image: 二年级奥数天天练]
【答案】

[image: 二年级奥数天天练][image: 二年级奥数天天练]

二年级奥数天天练试题及答案10.5
【题目】
[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]

二年级奥数天天练试题及答案10.6
【题目】
[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]

二年级奥数天天练试题及答案10.7

【题目】

[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]

二年级奥数天天练试题及答案10.8

【题目】
[image: 二年级奥数天天练]
【答案】
[image: 二年级奥数天天练]

全国奥数网www.aoshu.com版权所有谢绝转载

image5.png
I3 INTEE—FITE/HFH. FHERASAL 2. 3.
7? Eéﬁ‘ﬁ@%&ﬁﬁ‘iﬁ&ﬁ S—1HTHET, PEEA=TFH. J:&‘J#{Zﬁ‘liﬂ%
» D13, @15,

e

Be-10




image6.png
iﬁZ?: OEMEFH=HFH LOMEMZAFT18, RERLHHE=A
0.

6+2+5
8+4+1
S+

[7+1+45
13=8+5=

CAEMARRATISHTI.

ALE] 8+5=13, FLASHIS TREBAR —ih (E4RSTISIATER—
b, BMEB=AREBRSATIS, TAFSEEER) . iz, BEits
S AIRFEARR AP A LR 2. AN 9—11BTR.





image7.png
i Q@EMBHZHKFH LOBMAMZMFT108, HEFISHFR=IEZ
N

8+6+1

5+3+7
Tl6+2+7

B+4+3
15=8+7=

VL LRSI RO TIEHTAY.

LB, BEW87=15, FILSRITRREAER 0, tztRit, Bitsfr
ﬁ%ﬁ&ﬁﬁmﬁ“ﬁ%ﬁﬁ% SR 9— 1217,

He=13 He=15
8 [4]1 ARE





image8.png
Pl NEFNEFIEBEATIEN, L ERT. i 1S AT THET
B NEIHTHICH, NEIHTHSHR. SUNRAWAE FRITHE—FHFN, 3
B fRAnE T PERm e





image9.png
B BANRFIATFRITHOR, FRGXITHNNE, THeHTF
6=145=0+4; [FIE, ERDESXKITHNNE, ATREHIE=1+4=2+3.

BEE. RAWAA FRTER M AREEE, RATsE.
MATHERIFFAGT, NETHRZIFAH.




image10.png
flz EASEAFEIMER b, BESFHAZR LOBETNLS, 25 45, 8
AE—, IRAERT RN —FFR R, MAINAMERT Kom. 105 13
S 1SR MR RTET MR




image11.png
B EEBNERERERELL o 100 13, 14, 158#HL. 2 4. st
5.

T=142+4
9148

10=2+8

13214448

14=2+448

1521424448

SMEA TR LR,




image12.png
I3 AADNSRAERSRT, VSN FEORBIHAEEER ‘¢ "%
AN AR NREER B —BA, EREHE—IFHNMEAR.




image13.png
M. ATLGAHR. BY20000 MRG0, XA RA5A SN REERIAA
AFFH0, TRRW, TUME005 B8, FIROIRFEEZRS.

X H 8 5240 200-40=160,
AT A BRI T AI1F80 X 2=16080 F.
BEBBITR: 88+88+8+8+8=200.




image14.png
1Al RAF100LA RO TE S F AR IFRM LT A6 — 8 E 2 A0




image15.png
M. 1=1x1=1%=1 (D
4=2X2=2%=1+3

9=3X 3=322143+5

16=4 X 4=4%=1+3+5+7

25=5 X 5=52=143+5+T+9
36=6X 6=62=1+3+5+T+9+11
49=TX T=T2=1+3+5+T+9+11+13
64=8x 8=82
S1+3H5+THOH1+13+15

81=9% 9=92
S1+3+5+T+9+11413+15+17
100=10% 10=102
S1+3+6+T+9+11413+15+17+19.

MEF LAER, TN THEE.




image1.jpeg
Bl —FEHANERRERMROFEEAAN SBER, FaefH S (LE 12—





image2.jpeg
#: RAEATE. FAREBERR. FTRLEHREUT TENSREROFTER, B
HFRESRA. ENSTEFEEEERNER (LB 12-8) .

L B4
%

BE-TEIHNRENES, EARERBTAEEUR 9P AFFRENET.

EFEEECHEM AEEFRAR 4R, BRRNHNFEATLFERXANE
THR.BETER, RIERIAERNERT (AE12—9) .

EE-TAENEZERARETEEEERS T HL EREHERREFERHES
BAH. ARERENIES, BONECHRRNMAENLES, BSEEFFaHME
MEMFMUR, FATRRAEE “FAR” HEREE




image3.png
FhBHRIEL 2 SEEANEIAER. IFRITRT, BET. SFIREs
AL L= RTFZAEEE.





image4.png
1 L#-*ﬁ IRBITH= "%&"ﬁltl 2. 3, FFIN=AHUNAR
2 RET S&l A#Z#D*ﬁ%ﬂ"ﬁ*ﬁﬁ%‘ﬁ REIH
RfEE, BE—T v/\ﬁEg 49‘115





image16.jpeg




image17.jpeg
aoshugsm




